

习近平会见芬兰总理

据新华社北京6月26日电 国家主席习近平26日在人民大会堂会见芬兰总理西比莱。

习近平欢迎西比莱来华出席夏季达沃斯论坛。习近平指出,今年4月,我对芬兰国事访问期间,两国正式确认建立面向未来的新型合作伙伴关系。这既是中芬传统友好关系的延续,更是对两国关系未来发展的战略性和长远性规划。当前形势下,中方愿同芬方继续携手努力,落实两国重要共识,不断推动双边关系得到更大发展。双方要重点推进中国“十三五”规划同“芬兰2025发展愿景”对接,在电子通信、智能制造、生物经济、环保技术、节能建筑、清洁能源等领域打造更多示范性合作项目。要推进重点人文合作项目,围绕举办北京冬季奥运会加强中芬冬季运动合作。中方也愿在北极理事会框架内加强两国北极事务合作。

习近平强调,不久前,第十九次中国-欧盟领导人会晤成功举办。中欧要继续推进和平、增长、改革、文明四大伙伴关系建设,为世界发展注入积极稳定力量。中方愿同芬兰等北欧国家加强政策沟通,推动中国-北欧合作不断取得新成果,并以此促进中欧关系发展。

习近平会见瑞典首相

据新华社北京6月26日电 国家主席习近平26日在人民大会堂会见瑞典首相勒文。

习近平欢迎勒文来华出席夏季达沃斯论坛。习近平指出,瑞典是首个同新中国建交的西方国家。塑造健康、稳定、可持续的中瑞关系,不仅符合我们各自国家利益,而且有利于推动中国-北欧合作和中欧关系全面发展。新形势下,希望双方继续以长远眼光看待中瑞关系,以创新思维开展两国各领域合作,推动中瑞关系不断迈上新台阶。中方愿同瑞方保持高层交往势头,在相互尊重、平等相待原则基础上开展对话交流,增进相互了解。中方赞赏瑞方坚持一个中国政策,希望双方尊重彼此社会制度和发展道路,照顾彼此核心利益和重大关切。要将中国“十三五”规划、创新驱动发展战略、“中国制造2025”同瑞典“智慧工业”战略对接,加强在清洁能源、智慧城市、生命科学、绿色金融、高铁、航天等领域合作。要增进文化交流和旅游、冬季运动等领域合作。中方愿同瑞方加强在联合国和北极理事会框架内的沟通与协调。

习近平强调,中方希望欧洲繁荣、稳定、开放。中欧要继续推进和平、增长、改革、文明四大伙伴关系建设,为世界稳定注入正能量。中方愿同瑞典等北欧国家加强政策沟通,推动中国-北欧合作取得新成果。

日本拟给F-35战机装备空对地导弹

据新华社电 日本《读卖新闻》26日援引内部消息报道称,日本政府计划给航空自卫队F-35战机装备空对地导弹,射程可达300公里。有分析指出,此举将增强日本对离岛的防御力,同时使日本具备攻击敌方基地的能力。

这将是日本自卫队首次引进空对地导弹,此前航空自卫队只装备能够从空中对海上舰艇进行打击的空对舰导弹。F-35搭载空对地导弹,将填补日本自卫队在空对地打击能力上的空白。

日本航空自卫队计划采购42架F-35,从今年年底起,将陆续部署在青森县三泽基地。F-35联合攻击战斗机是美国联合部分盟国研制的第五代多用途作战飞机,具备雷达隐身能力。《读卖新闻》说,为F-35搭载空对地导弹的主要目的是应对离岛突发状况,但也有些意见认为,这是为日本拥有攻击敌方基地能力作准备。

善用国家支持,施展香港所长

——回归20年香港与祖国同行

金融中心。这一切与国家的支持和帮助密不可分。

从确保供港物资、水电安全无虞,到实施内地居民赴香港“个人游”增加经济活力;从力挺香港特区政府战胜“国际金融大鳄”,到签订《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》(CEPA);从开放离岸人民币业务,推动国企到港上市,到两地资本市场互联互通巩固香港国际金融中心地位……中央20年如一日对香港的支持与关怀,是其得以保持繁荣的重要源泉。

“内地持续稳定发展,为香港提供了后盾,繁荣稳定的香港也为内地发展作出了不可或缺的贡献。”恰如全国人大常委会香港基本法委员会副主任张荣顺所言,香港在国家改革开放和现代化建设中具有不可替代的重要作用,保持和发挥香港的独特优势,既是香港的目标,也是祖国的需要。

从“桥头堡”到“超级联系人”

香港中华厂商联合会会长,在香港有着“钟表大王”美誉的李秀恒是最早一批响应国家改革开放政策,到内地投资设厂的香港企业家。

在国家改革开放初期,正是这些率先大胆到内地投资建厂的港商,为当地经济的恢复和发展注入了“第一桶金”。广大香港同胞通过投资、贸易和多种形式的合作,

在国家发展外向型经济,推动产业结构升级,技术进步,创造财富,增加就业,完善社会主义市场经济体制,促进教育、文化、体育事业发展等方面,发挥了重要作用。

新的历史时期,香港也将为祖国提供新的帮助。正如香港特区政府行政长官梁振英在2017年施政报告中所言,香港未来经济发展的定位,就是做好“超级联系人”,在“一国两制”安排下,发挥好“一国”和“两制”的双重优势。

作为内地与世界各国之间的“超级联系人”,在金融、投资、专业服务、贸易、物流、文化、创意、创新和科技等方面,香港都可以发挥其独特作用。而且,“超级联系人”设想还配合了国家“走出去”的战略,作为内地企业的理想平台和伙伴,香港在上述方面人才济济,经验丰富,能够协助内地企业稳步“走出去”。

“在国家高速发展的情况下,香港的功能和作用在不断改变。我们自己也应该主动去调整,使得香港能不断为国家的发展作出贡献。”梁振英说。

国需港长,拼船远航

“国家所需,香港所长”。从改革开放初期内地走向世界的“桥头堡”,到近年来内

地与世界的“超级联系人”,香港始终把握住自我优势与国家需求的最佳结合点。在回归祖国20年的历史节点上,香港仍应聚焦“国需港长”,发挥区位和服务等方面优势,积极参与和融入国家发展战略,与祖国一起实现跨越与进步。

香港商人已开始行动。“只要能把握住‘一带一路’和粤港澳大湾区机遇,香港的经济就可以再上一个台阶。”李秀恒说。

“过去受惠于国家改革开放,香港能作为金融、航运、贸易和物流中心,未来‘一带一路’也将为香港的专业服务提供更大机遇。”林郑月娥说,香港作为国际金融中心,能够为“一带一路”项目进行资金融通,同时对“一带一路”沿线国家的项目,香港也可以提供风险管理 and 评估服务,这是香港的优势,也是香港可以作出的贡献。

作为考取清华大学博士后的首位香港学生,香港青年联合会主席吴杰庄在内地开拓了创业之路,在内地技术团队的帮助下,他的人脸识别产品不仅在深圳罗湖和皇岗等口岸获得应用,更于2006年成功在美国上市。

“在‘一国两制’的保障下,香港和内地优势互补,将对祖国作出前所未有的贡献。”他说。

(据新华社香港6月26日电)

宁波舟山港:打造服务“一带一路”的重要支点

从“宁波-舟山港”,到“宁波舟山港”,这轻轻抹去的短杠,却蕴含着

一个国际大港的长远战略,也是浙江海洋港口一体化、协同化、集群化发展的缩影。

历史回溯到2005年。当年年底,宁波-舟山港管委会设立,浙江港口整合大幕初启。10年后的2015年9月29日,宁波港集团、舟山港集团实质性重组成功,整合组建为宁波舟山港集团。

如今,这里是我国大陆重要的集装箱远洋干线港,国内最大的铁矿石中转基地和原油转运基地,国内重要的液体化工储运基地和华东地区重要的煤炭、粮食储运基地,是国家的主枢纽港之一。

从一个昔日的孤岛小渔村,成为如今规模恢弘的现代化铁矿石中转港口,变化仅在这十年间。它的建成投用开启了宁波舟山港铁矿石运输的“大船时代”。

鼠浪湖岛是舟山衢山港区的重要组成部分。舟山市衢黄港口开发建设有限公司

(隶属于宁波舟山港)副总经理钟晓辉介绍,作为全国最大的矿石中转码头,这里是全国仅有的能靠泊40万吨级散货轮的7个码头之一。今年一季度,该码头共卸载各类铁矿石353.3万吨。

面朝繁忙的太平洋主航道,背靠中国内地最具活力的长三角经济圈,重组以来,宁波舟山港顺势而动,正逐渐打造为服务“一带一路”的战略支点。

宁波、舟山等地相关负责人认为,宁波舟山港与“一带一路”沿线国家和地区具有很强的经济互补性,双方的经济互动在“一带一路”中占有重要位置,这为宁波舟山港拓展新货源、开展新合作提供了新机遇。

从2014年到2016年,宁波舟山港“一带一路”航线从74条升至82条,全年航班从3780升至4412班,全年箱量从838万标准箱升至908万标准箱。其中,东南亚航线从20条增至目前的28条,覆盖了越南、泰国、缅甸、马来西亚等东南亚主要国家,成为东南亚

国家输往日韩、北美等地国际贸易货源的重要中转站。

5月11日15时,一趟从宁波舟山港铁路北仑港站始发,开往“丝绸之路经济带”重要节点——西安的集装箱铁路班列驶出浙江省界,上面装载着来自“21世纪海上丝绸之路”沿线的4标准箱乳制品。据统计,宁波舟山港海铁联运班列已开通11条,业务范围涵盖江西、安徽、陕西、甘肃等12个省份20多个城市,进而延伸至中亚、北亚及东欧国家。

自2013年“一带一路”倡议被提出以来,宁波舟山港实现了“三年三大步”。2016年,宁波舟山港成为全球首个货物吞吐量突破9亿吨大港。

如同波浪永不停歇地拍打海岸,在宁波舟山港,改革的探索也始终未止步。自4月1日中国(浙江)自由贸易试验区挂牌以来,位于舟山的吞山保税燃料油库码头船来船往,日夜不停歇。

威海高新区13个经济薄弱村获390万元投资

□彭辉 谢菁 谷莉静 林斌

从威海高新区扶贫办获悉,威海高新区制订《增加经济薄弱村集体经济收入项目整合可行性方案》(以下简称《方案》),拟定了增加经济薄弱村集体经济收入项目,对全区13个集体经济薄弱村按照每村30万元,总投资390万元,将用于现代农业、工业园区建设上。

经过多年发展,威海高新区高新技术产业,城市建设取得了显著成绩,但以初村镇南片为代表的纯农业区域受地理、政策等条件制约,村集体经济发展相对缓慢,除双高街道崖上村、店上村、北郊村年集体总收入过百万元、净资产过千万元外,其余15个村经济薄弱,其中的马石泊

村、小馆村去年才完成省定贫困村脱贫任务。“纯农业区”明显成为高新区村居经济发展中的短板,也是高新区践行共享发展理念,完成提前全面建成小康社会任务必须攻克的重点。

根据《威海市扶贫开发领导小组办公室2017年工作要点》,要求各区市推进由消除省定贫困村向解决相对贫困转变,由消除省定扶贫工作重点村向解决经济薄弱村转变。威海高新区扶贫办按照“第一产业与二三产业相融合、政府力量与社会资源相结合、短期‘输血’与长期‘造血’相契合”的思路,拟定了增加经济薄弱村集体经济收入项目,解决经济薄弱问题,为经济薄弱村快速发展打下基础。

项目主要建设内容是,在完成对马石泊村、小馆村两个省定贫困村今年各投30

万元、每年收益在10%以上的基础上,对全区13个集体经济薄弱村,按照每村30万元,共计390万元,投资到现代农业、工业园区建设上,产生的效益分配给村庄。

“项目资金由高新区财政局负责筹措,项目承接单位要于每年11月30日前兑现不低于3万元的收益款给相应村所在镇街,并由镇街负责兑现到村。”高新区扶贫办负责人说,预计今年上半年正式实施该项目,11月底将返回第一批红利。

为保障项目顺利实施,威海高新区扶贫、财政部门及初村镇政府,双高街道负责长期监管。项目以镇、街道为主体,与资金项目承接单位签订协议;项目承接单位严格按照协议执行,并按照协议标准自行组织施工,完工后由扶贫办、财政局、镇街组织验收。为夯实脱贫成效,均衡发展农村集体经济,威海高新区在通过投资增加经济薄弱村集体经济收入的同时,还以棚户区改造为契机,建设新型社区,通过产权制度改革实现现有农村土地增值,增加农村集体经济服务创收,并以区位优势为平台,以招商引资、资本运营等方式,盘活、增加农村集体经济。

此外,结合美丽乡村建设,高新区加大农业产业供给侧改革力度,有机融合一二三产业,全面实现区内“纯农业区”村民物质和精神文明双丰收。同时,实施“旅游+”战略,提高乡村旅游供给质量效益,开辟旅游业发展新空间,打造一流的休闲、养生、田园旅游目的地,带动农村集体经济均衡发展。

德国格屋集团授权律师声明

德国格屋集团(The Gretsch-Unitas Group of Companies)系在门窗结构设置及安全装置产品领域具有百年历史的跨国公司,生产的“G-U(中文音:格屋)”品牌门窗五金产品在全世界同行业享有极高声誉,在中国业界具有极高知名度。

近日山东省内有公司以“盖尔格屋”、“吉优格屋”等名义经销门窗五金产品,甚至在相关工程招标投标活动中以“德国格屋集团授权商”、“德国格屋集团合作商”等名义投标,针对此等非法情形,同时,为避免消费者将该等公司及其产品与德国格屋集团“G-U”产品混淆或误认,德国格屋集团特授权上海汉联律师事务所郭捍东律师郑重声明如下:

1.“G-U”及其中文音译“格屋”均为德国格屋集团在中华人民共和国国家商标局的注册商标,德国格屋集团对

“G-U”、“格屋”注册商标具有专属性,任何未经德国格屋集团许可的经营使用,均为非法使用,均构成严重侵犯德国格屋集团注册商标专属性行为。

2.德国格屋集团及所属公司与所谓“盖尔”、“吉优”等经营者无任何关系,德国格屋集团及所属公司与该等经营者从未有过任何合作,也从未授权此等经营者使用“G-U”、“格屋”注册商标。

3.格屋贸易(上海)有限公司为德国格屋集团在中国的唯一子公司,任何在中国经销德国格屋集团生产的门窗五金产品或使用“G-U”、“格屋”注册商标,都应得到格屋贸易(上海)有限公司的授权许可。

特此声明,以供甄别。
上海汉联律师事务所 郭捍东律师
2017年6月27日

附: 1.格屋贸易(上海)有限公司联系方式:
地址:上海市金耀路1688号
电话:021-51875000
传真:021-51099591

2.格屋贸易(上海)有限公司山东区域销售联系方式:
电话:0532-68988856
传真:0532-68988856
山东区域负责人:孙立明
手机:13863905680
济南区域经理:
孙立臣 手机:15345313555

山东省人大常委会人民权利报社 山东人大工作杂志社招聘启事

《人民权利报》(山东人大工作)杂志是山东省人大常委会主办的机关报刊,因发展需要,现面向社会公开招聘工作人员。

一、招聘岗位:
人民权利报社4名(编辑记者3名,美术编辑1名)。
山东人大工作杂志社3名(编辑记者2名,办公室文员1名)。

二、报名条件及方式
1.报考编辑记者岗位须具有省属重点院校全日制大学本科及以上学历,新闻、中文、法律及相关专业;其他岗位须具有全日制大学本科及以上学历,办公室文员岗位须财会及相关专业。
2.年龄要求28岁以下(1989年1月1日以后出生),有相关工作经验者年龄可放宽至30岁(1987年1月1日以后出生)。

3.每名应聘人员限报1个岗位。
4.报名截止日期:2017年7月9日。
5.应聘人员请将个人简历、联系方式、身份证、毕业证、学位证、个人证件照片及生活照片各一张,发送至邮箱: sdrdbkzp@126.com。邮件标题请注明报考单位及岗位。初选后,将以短信或电话形式通知应聘人员参加笔试。

三、联系电话
0531-86082459 (报社)
0531-86082409 (杂志社)
(详情请登录“山东人大”网站 www.sdrd.gov.cn 查询)

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司拟对日照乐桥贸易有限公司债权进行处置。截至2017年5月31日我公司结息日,该债权总额为1220.08万元。债务人位于日照市,该债权由李儒儒、吕华江、吕桂江、赵立峰、张洪波、山东普华能源有限公司、日照乐驰贸易有限公司、临沂联众镍业有限公司、日照市日源化工有限责任公司提供担保,由日照市日源化

工有限责任公司名下土地提供抵押、吕华江名下房产提供抵押。(该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.cinda.com.cn。)该资产的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备一定经营实力 and 良好社会信誉,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务

师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期:10个工作日。
受理征询或异议有效期:10个工作日。如对本次处置有任何疑问或异议请与信达山东省

分公司联系。
联系人:张先生
联系电话:0531-87080272
电子邮箱:zhangkuo@cinda.com.cn
信达山东省分公司地址:济南市经三路293号
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0531-87080357

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:信达山东省分公司:0531-87080251,财政部驻山东省财政监察专员办事处:0531-86063050
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话电子邮箱:wuxinming@cinda.com.cn
特此公告。
中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司
2017年6月27日